
Результаты опросов по всем образовательным программам 

высшего образования 

 
 

В анкетировании приняли участие 404 обучающихся, что составило 

92,24% от количества обучающихся по всем программам высшего 

образования 

 

В анкетировании приняли участие 85,7 % от количества обучающихся по ОПОП 37.03.01 

Психология Профиль: Практическая психология 

 

Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 90,56 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

92,08 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

90 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

89,44 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

92,92 

 
В анкетировании приняли участие 91.5% от количества обучающихся по ОПОП 37.03.01 

Психология Профиль: Практическая психология (ФГОС № 839 от 29.07.2020) 

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 82,83 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

88 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

86,75 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

87,83 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

87,75 

 
 

 

 

 

 

В анкетировании приняли участие 91,7 % от количества обучающихся  

по ОПОП 38.03.01 Экономика 
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Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 86,06 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

82,73 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

83,64 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

81,82 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

86,82 

 

В анкетировании приняли участие 90,9 % от количества обучающихся по ОПОП 

38.03.01 Экономика. Профиль: Бухгалтерский учет и финансовый мониторинг  

ФГОС № 954 от 12.08.2020 

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 86,76 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

83 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

83,67 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

80,67 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

87 

 
В анкетировании приняли участие 90,9,% от количества обучающихся по ОПОП 

38.03.02  Менеджмент Профиль: Менеджмент организации 

 

Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 86,76 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

83 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

83,67 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

80,67 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

87 

 

 

 
В анкетировании приняли участие 93,3 % от количества обучающихся по ОПОП 38.03.02 



Менеджмент Профиль: Менеджмент организации ФГОС № 970 от 12.08.2020  

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 87,5 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

83,13 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

84,17 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

81,67 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

86,25 

 
В анкетировании приняли участие 90,4 % от количества обучающихся по ОПОП 

38.03.04 8.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Профиль: Государственное и муниципальное управление 

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 87,23 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

88,09 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

87,66 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

86,67 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

90,32 

 
В анкетировании приняли участие 91,7 % от количества обучающихся по ОПОП 

38.03.04 Государственное и муниципальное управление 

Профиль: Государственное и муниципальное управление (ФГОС № 1016 от 13.08.2020)  

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 83,33 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

88,11 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

86,01 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

85,35 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

87,05 

В анкетировании приняли участие 92,9 % от количества обучающихся по ОПОП 



40.03.01 Юриспруденция, гражданско-правовой профиль 

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 87,18 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

90 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

90,26 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

91,79 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

89,62 

 
В анкетировании приняли участие 94,3 % от количества обучающихся по ОПОП 

40.03.01 Юриспруденция, гражданско-правовой профиль  

(ФГОС № 1011 от 13.08.2020) 

 

Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 83,33 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

88,11 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

86,01 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

85,35 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

87,05 

 
В анкетировании приняли участие 92,3% от количества обучающихся по ОПОП 

40.03.01 Юриспруденция, уголовно-правовой профиль  

(ФГОС № 1011 от 13.08.2020)  

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 88,61 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

89,17 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

89,44 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

88,33 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

90,42 

 



 

В анкетировании приняли участие 100% от количества обучающихся по ОПОП 

54.03.01 Дизайн 

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 86,67 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

92 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

91,67 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

81,67 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

85 

 
В анкетировании приняли участие 93,8% от количества обучающихся по ОПОП 

54.03.01 Дизайн Профиль: Графический дизайн (ФГОС № 1015 от 13.08.2020)  

 
Разделы анкеты Результаты 

анкетирования, % 

1 - 3 Удовлетворенность структурой программы 87,11 

4 - 7 Удовлетворенность учебно-методическим 

обеспечением программы 

88,67 

8 - 13 Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

86,44 

14 - 16 Удовлетворенность материально-техническим 

обеспечением программы 

86,44 

17 - 20 Общая удовлетворенность качеством 

предоставления образовательной 

деятельности по программе 

91,67 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал 
удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 

 

Опираясь на оценочную шкалу результатов анкетирования, можно 

сделать вывод, что полученные данные анкетирования обучающихся 

соответствуют составляют от 80% до 100%, что свидетельствует полной степени 

удовлетворенности. 
 


